
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E AGRICULTURA FAMILIAR
GABINETE DO MINISTRO

 
  

OFÍCIO Nº 345/2024/GM-MDA/MDA   

Brasília, 15 de março de 2024.

À Sua Excelência o Senhor
LUCIANO BIVAR
Primeiro–Secretário
Câmara dos Deputados - Palácio do Congresso Nacional - Praça dos Três Poderes
70160-900 -  Brasília/DF
(e-mail: ric.primeirasecretaria@camara.leg.br)

  

Assunto: Requerimento de Informação nº 3148/2023 (SEI N° 33629281).
 

  

Senhor Deputado,

Reporto-me ao O�cio nº 1ª Sec/RI/E nº 581/2024 (33629279), pelo qual se formaliza perante este Ministério o
Requerimento de Informação n° 3148/2023 (SEI N° 33629280), de autoria do Deputado Federal Cobalchini MDB/SC, que requer "que sejam
prestadas, pelo Exmo. Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar, Luiz Paulo Teixeira, informações acerca do
Projeto de Asfaltamento em Assentamentos no Município de Abelardo Luz, Santa Catarina."

Os ques�onamentos elaborados foram os seguintes:
a) Qual é o estágio atual do projeto de asfaltamento em assentamentos no município de Abelardo Luz, Santa Catarina?

b) Qual a extensão exata da pavimentação prevista, especificamente os 60 quilômetros mencionados?
c) Qual é a previsão de início e conclusão das obras?
d) Quais os recursos financeiros alocados para a realização do referido projeto?

Em resposta aos ques�onamentos do requerimento em epígrafe, informamos que até o momento, não temos conhecimento
sobre a tramitação de qualquer projeto de pavimentação abrangendo os aproximados 60 quilômetros no município de Abelardo Luz, em Santa
Catarina. Não recebemos quaisquer informações a respeito deste assunto em nossa sede regional.

É de nosso conhecimento que o interesse pela pavimentação mencionada é an�go na comunidade, envolvendo os assentados,
o campus do IFSC e seus colaboradores. Contudo, ressaltamos que qualquer projeto desse �po que possa exis�r não está sendo intermediado
pelo INCRA.

Adicionalmente, tomamos ciência da existência de um pedido semelhante na plataforma de governo "Transferegov". No
entanto, caso tal projeto exista, não temos acesso às informações relacionadas ao estágio atual do projeto, à extensão da pavimentação, à
previsão de início e conclusão das obras, nem aos recursos financeiros alocados.

São as informações apresentadas para o momento, mantendo-se esta Autarquia à disposição.

 

Atenciosamente,

 
 

LUIZ PAULO TEIXEIRA FERREIRA
Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Luiz Paulo Teixeira Ferreira, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura
Familiar, em 15/03/2024, às 18:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º,§ 3º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site: h�ps://sei.agro.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 34230866 e o código CRC DE98B647.
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Autenticado eletronicamente, após conferência com original.
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

         Primeira-Secretaria 

 

 

Ofício 1ªSec/RI/E/nº 581 

 

Brasília, 07 de fevereiro de 2024. 

 

- NOTA: os Requerimentos de Informação, quando de autorias diferentes, devem ser 
respondidos separadamente. 
/DFO 

 

 

 

A Sua Excelência o Senhor 

PAULO TEIXEIRA 
Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar 
 
Assunto: Requerimento de Informação 
 

Senhor Ministro, 
 

Nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal, encaminho a 
Vossa Excelência cópia(s) do(s) seguinte(s) Requerimento(s) de Informação:  

 

PROPOSIÇÃO AUTOR 
Requerimento de Informação nº 3.148/2023 Deputado Cobalchini 

Requerimento de Informação nº 3.203/2023 Deputada Adriana Ventura e outros 

 
Por oportuno, solicito, na eventualidade de a informação requerida 

ser de natureza sigilosa, seja enviada também cópia da decisão de classificação proferida 
pela autoridade competente, ou termo equivalente, contendo todos os elementos elencados 
no art. 28 da Lei nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), ou, caso se trate de outras 
hipóteses legais de sigilo, seja mencionado expressamente o dispositivo legal que 
fundamenta o sigilo. Em qualquer caso, solicito ainda que os documentos sigilosos estejam 
acondicionados em invólucro lacrado e rubricado, com indicação ostensiva do grau ou 
espécie de sigilo. 
 

Atenciosamente, 

 

 

 
Deputado LUCIANO BIVAR 

Primeiro-Secretário 
 

Documento assinado por: Dep. LUCIANO BIVAR

Selo digital de segurança: 2024-GWHJ-HKFF-IORH-ZUPM

Documento autenticado por: David de Freitas Oliveira

Selo digital de segurança: 2024-SBEJ-QIZZ-DLOG-PDXA
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CÂMARA DOS DEPUTADOS - 57º LEGISLATURA
GABINETE DO DEPUTADO COBALCHINI – MDB/SC

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº/2023.

Requer que sejam prestadas, pelo

Exmo. Sr. Ministro  de  Estado  do

Desenvolvimento  Agrário  e

Agricultura  Familiar,  Luiz  Paulo

Teixeira,  informações  acerca  do

Projeto  de  Asfaltamento  em

Assentamentos  no  Município  de

Abelardo Luz, Santa Catarina.

Senhor Presidente;

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do art. 50, §2º

da Constituição Federal,  e  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento

Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que  sejam prestadas, pelo

Exmo. Sr. Ministro  de  Estado  do  Desenvolvimento  Agrário  e

Agricultura  Familiar,  Luiz  Paulo  Teixeira,  informações  acerca  do

Projeto  de  Asfaltamento  em  Assentamentos  no  Município  de

Abelardo Luz, Santa Catarina.

Câmara dos Deputados - Anexo IV – Gabinete 358 – CEP 70160-900 –
Brasília - DF

E-mail- dep.cobalchini@camara.leg.brFone: (61) 3215-5358 *C
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CÂMARA DOS DEPUTADOS - 57º LEGISLATURA
GABINETE DO DEPUTADO COBALCHINI – MDB/SC

JUSTIFICAÇÃO

Excelentíssimo Ministro,

Conforme  notícias  veiculadas,  há  informações  sobre  um

projeto  de pavimentação de aproximadamente 60 quilômetros que

ligará a Estrada de Produção até o Araçá. Diante da relevância desse

empreendimento  para  a  comunidade  local,  é  de  interesse  público

obter informações detalhadas acerca do status atual do projeto, bem

como sua previsão de execução.

Na solicitação de informação, solicito que sejam abordados

os seguintes pontos:

Qual  é  o  estágio  atual  do  projeto  de  asfaltamento  em

assentamentos  no  município  de  Abelardo  Luz,  Santa

Catarina?

Qual  a  extensão  exata  da  pavimentação  prevista,

especificamente os 60 quilômetros mencionados?

Qual é a previsão de início e conclusão das obras?

Quais os recursos financeiros alocados para a realização do

referido projeto?

A justificativa para esta solicitação baseia-se nos princípios

fundamentais  da  transparência  e  publicidade,  os  quais  são  pilares

essenciais para o exercício democrático e a participação cidadã. O

acesso à informação é um direito fundamental que fortalece a relação

entre o Estado e a sociedade, permitindo uma fiscalização efetiva e

promovendo a accountability no âmbito governamental.

Certos de Vossa compreensão e apoio à transparência no

processo  decisório  agradeço  antecipadamente  pela  atenção

dispensada a esta demanda e permaneço à disposição para quaisquer

esclarecimentos adicionais que se façam necessários.
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CÂMARA DOS DEPUTADOS - 57º LEGISLATURA
GABINETE DO DEPUTADO COBALCHINI – MDB/SC

Atenciosamente,

VALDIR COBALCHINI
Deputado Federal – MDB/SC
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